

Natečaj za fotografije za zgibanko Slovenski gozd

Zgibanka bo izšla konec leta 1998 ob 31. Evropskem prvenstvu gozdarjev v smučarskih tekmovanjih Terre ruzpisa je prikaz slovenskih gozdov in slovenske krajine s fotografijo po fitoklimatskih teritorijih (submediteranski, alpski in predalpski, dinarski, predinarski in subpanonski).

Barvne diapozitive pošljite na naslov Zveza gozdarskih društev Slovenije, Večna pot 2, 1000 Ljubljana (za zgibanko Slovenski gozd) do 15.09.1998.

Izbirni diapozitivi bodo odkupljeni za 5.000 SIT bruto.

Zveza gozdarskih društev Slovenije

Zanimivosti

Kaj nudi internet gozdarjem

Nikč POGAČNIK*

V kratkem prispevku nameravam predstaviti, kako deluje internet ali omrežje omrežij. Vse bolj ali manj širokovne informacije so na voljo v obsežni literaturi, ki se je v zadnjem času pojavila na našem tržišču. Rada bi posebej omenila nekaj pomembnejših virov informacij s področja gozdarstva, ki so trenutno dostopni vsem "surfanjem na internetu". Informacije so še toliko bolj pomembne za tiste, ki se z internetom šele spoznavajo in še niso večji iskanja po svetovnem spletu (WWW - World Wide Web). Sprehajanje po spletu omogočajo programi, ki jih imenujemo brskalniki (browser). Trenutno sta najbolj priljubljena dva tovrstna programa, in sicer: Netscape navigator in Internet explorer.

Trenutni življenjski ritem narekuje hiter dostop do pomembnih informacij z vsega sveta. Iz pisarne ali domače delovne sobe moramo zbrati čimveč potrebnih informacij in se tako izogniti nepotrebnemu iskanju literature po knjižnicah. S pomočjo sistema COBISS zberemo informacije o željeni literaturi, ki je na voljo v 266 knjižnicah v Sloveniji. Med njimi je tudi Gozdarska knjižnica, katere izposoja ni avtomatizirana s sis-

temom COBISS izposoja. Dostop do vseh teh informacij je mogoč preko internet naslova

<http://www.izum.si>

Pri iskanju informacij največkrat ne poznamo celotnega internet naslova ampak le ime podjetja ali organizacije, ključne besede, naslov publikacije, ime raziskovalca ali samo področje delovanja kake ustanove. V takem primeru si pri iskanju lahko pomagamo z iskalnimi stroji (search engine). Trenutno najmočnejši iskalni stroj na internetu je AltaVista, ki je strežnik podjetja Digital Equipment Corporation. Internet naslov je:

<http://www.altavista.digital.com>

Ta iskalnik nam omogoča hiter dostop do internet naslovov po vsem svetu, ki vsebujejo določeno temo. Pod besedo forestry dohrmo približno 300.000 različnih naslovov. Iskalnik razporedi naslove glede na to, kako tesno je posameznim naslovom povezan z iskano temo. Poleg tega je pod posameznim naslovom še kratek opis vsebine in datum, kdaj je bila vsebina nazadnje obnovljena. Vsi, ki se s "surfanjem" po internetu ukvarjajo že dalj časa, pa lahko iz internet naslova razberejo

* N. P. študijski inženir, Gozdarski inštitut Slovenije, Večna pot 2, 1000 Ljubljana, SLO